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_ UCT 1 12105'75 Crp. 2
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2. KOHCTpYKIMa M pasMepb! IIOABECHBIX XOMYTOB C OOKJIanKol OONMXHBI COOTBETCT=-
BOBATL YKas3aHHBIM Ha YepTexe U B rabnune. '
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T [ siocri oioets
' 2 | 31-L-OCT 1 1210875 | oot 1 11928-80 7
N 31-OCT 1 12109-75 12,8
4 31-OCT 1 12106=75 - 7,5
28 21.5 1-15-0CT 1 11526-80
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31-Kn=OCT 1 12108=75 10,4
31-OCT 1 12106=75
31-Kp-OCT 1 12108=75
31-0OCT 1 12107=75
35-0OCT 1 12106=75 11,8
35-l=OCT 1 12108=75 18,3

24,5 85-0CT 1 12109=75 1-17-OCT 1 11528-80 | 20,4

35-0CT 1 12106-75 10,8
1-17-OCT 1 11526-80
35-Kn=OCT 1 12108=75 17,3

12,8

1-15~.0CT 1 11528.80
| 10,0

- 1-17-0CT 1 11529-80

-
O
O

#*
PaaMeps! ajid CnpapbokK.

Hus. Ne pybranara




ll 0CT 1 12105-75 crp. 3
Il Paamepsr B MM {lponoixenne
[loa. 1 [Tos. 2

XoMyT Obxitanka
Hcnon= | [ [puMmenae
KonuuecTno
HeHHe MOCTS
Il Obo3HaAYEHHE

35=0CT 1 12106=75 13,9

s32] 7 | |24, 35KaOCT 1 1210875 |[1-17-0CT 1 11528-80 | 20,4
8 | 35-OCT 1 12107=75 13,9
ll 1 | 37-OCT 1 12106-75

Macca,
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12,3

1-18-0CT 1 115298.80

2 | 37-L<OCT 1 12108-75 19,1
3 | 37-OCT 1 12109=75 |1-18-OCT 1 11528.80 | 21,2

_- 37-OCT 1 12106=75 11,3
34 - 1.18-0CT 1 11526-80

5 | 37-KaOCT 1 12108-75 18,0

“— 37-0CT 1 12106=75 14,4

— 37-KpOCT 1 12108=75 21.2

s | 37-OCT 1 12107=75 14,4

1 39=OCT 1 12106-75 14,8
1 116.0CT 1 11520.a0 |12
2 | 39-L~OCT 1 12108-75 25,4

1-.18-0CT 1 11528.80

3 | 39-OCT 1 12109-75 |1-19.0CT 1 11528-80 | 27,5

— 39=OCT 1 12106=75 13,0
36 1-19-OCT 1 11526-80

- 39=-Kp~OCT 1 12108-75 24,0

- 39=OCT 1 12106=75

R 30=Kn=OCT 1 1210875
- 39~OCT 1 12107=75

41-OCT 1 12106=75
41-I~OCT 1 1210875

41-OCT 1 12109=75

41-OCT 1 12106-75
41-Ka=OCT 1 12108-75

41-OCT 1 12106=75
41-Kp=OCT 1 12108=75

41-OCT 1 12107=75 17,9

43=0CT 1 12106=T75 16,0
1-22-0CT 1 11529.80
4 3=1=-0CT 1 12108=75 27,4
43=0CT 1 12109=75 1-22-0OCT 1 11528-.80

43=0CT 1 12106=75 14,9
43=Kp=OCT 1 1210875 26,2
43-0CT 1 12106=75 [1-22.0CT 1 11528-80 | 18,4
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16,9
27,5
16,9
15,7

1-19.0CT 1 11528-.80

1-21-0CT 1 11529-80

14,5
25,3

1-.21-OCT 1 11526-80

1-21.0CT 1 11528-.80

1-22-0CT 1 11526-80
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PasMmeprl B MM

[loa. 1
XoMyTt

[foa. 2
OOxnanka
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KonuguecTBo

Of6oaHayeHnxe
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45-0CT 1 1210675
45=-Kn=OCT 1 12108=75
45-0CT 1 12107=75 ’

48-1~OCT 1 12108=75 '

48-0CT 1 12109=75 1-24-0OCT 1 11528-80 | 32,7

48-0CT 1 12106=75 '
32.5 1-24.0CT 1 11526-80
' 48=-Kp=OCT 1 12108=-75 '

48-0CT 1 12106=75
48=-Kp-OCT 1 12108~75
48=-0CT 1 12107=75

S1=0CT 1 12106=75
- Skl 1-25-0CT 1 11529-80 =L
Ol=l=-OCT 1 12108~75 31,7

S31-0CT 1 12109=75 1-25-0OCT 1 11528-80 | 34,5

9 1= 1
34.0 1-0OCT 1 12106=75 1-25-0CT 1 11526-80 17,3
’ 91-Kp=OCT 1 12108-75 30,3

51=0OCT 1 12106=75 "
51=Kg=OCT 1 12108.75 [1.25.0CT 1 11528-80 | 34,5
51=OCT 1 12107=75 21,5
5 2
3OCT 1 12106-75 | . o . 1152080 1847
53ull-OCT 1 12108=75

S3=OCT 1 12109=75 1-26-0CT 1 11528.80 ] 36,0
O3=0CT 1 12106=75 18,1
O3=Ka=OCT 1 12108-75 31,6
O03=0OCT 1 12106=75
O3=Ka=-OCT 1 12108~75

S3=0CT 1 12107=75

1.23-.0CT 1 11528.80

43-Kn-OCT 1 12108-75 29,7
40 30,0 O 1-22-0CT 1 11528-80
43-OCT 1 12107=75
450CT 1 1210675
1-23-0CT 1 11529-80
45-1OCT 1 12108-75
45-OCT 1 12109-75 [1-23-0CT 1 11528.80 | 30,8
45=0CT 1 12106=75
4o 31.0 1-23.0CT 1 11526-80
Yl 45-Ka-OCT 1 12108-75

s W |-
O O |-
o O |0

32,7

1-24.0CT 1 11528.80
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1.26-0OCT 1 11526-80

35,0

1-.26-0CT 1 11528-.80
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36,0
181
51,6
36,0

22,6

Nus Ne pybasnara
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'I 0CT 1 12405-75 cpp.

Il 3 [lomyckeeTcs NoApesaTh MVIMHY peauHosoit oOxnagku no MecTy B cOope
4, PeKOMeHOAUMH 0 NPHMEHEeHUIO NOABECHBLIX XOMYyTOB C obxiagkolt npHBedeHE!
B PeXOMeHAYeMOM MNpPWIOXKeHMH 1 K HacToduleMy CTaHaapTy
5. Tabnuua CoOTBETCTBHA NOAPECHBIX XOMYTOB C oOknaaxo# no HactTodueMy CTad=
napTy NoaBeCHBIM XOMyTaM C ofknaaxoit mo mopmansMm S5181A, 5182A, 5183A,
5184A, 5185A npuseaeHa B CHpaBOYHOM IIPWIOXEHHH 2.
Il 6. Obuine Texuuyeckue yciopus - no OCT 1 0061 5=73.

pasmepoMm D =32 MM, KHCNOJIHeHHs 1.

ll [IlpuMep HaUMeHOBAHUA H 000OB3HAYE@HHS INOABECHOIO xoMyTa C obxknaaxoi

XoMyT 32=1=0CT 1 12105=75
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Il 0CT 1 4240575 crp, o

[MTPUJIOXKEHHWE 1
I I PexoMenagyeMoe

II [IppMeHeHHe noaBeCHBIX XOMYTOB C obxnaaxol
o Pabouas a:‘wn?r 4
'l HEHHE cpena :M%C Ay XOMYTAa
Or muxyc 50 016
Tommiso no mmoc 150 Cr 20-LI
3

%

HPI=1078

12X17'9AH4=M UPI=1285

[116
HO=6 8=1

Cr 20=Kna

016

NPI=-1285

Cr 20=Kn
oo mmoc 250 A19

II Or rmye 60 —-

Hus MNe nopanununa




l' Tabnmia COOTBETCTBHS IIOABECHBIX XOMYTOB C OOxnaaxo#

0CT 1 12105-75 cop.

[MPUWIOXEHHE 2
Clitpapo4Hoe

. 10 HaCTOSWeMY CTaH[apTy NOABEeCHBIM XOMyTaM C oOxnaaxoH

nmo Hopmanam S5181A, 5182A, 5183A, 5184A, 5185A

Il
II f 1 12105=75 5181 A=32
34=6=0CT 1 12105=75 5181A=34
36=6=0CT 1 12105=75 51 81A~36
I' 38-6=0CT 1 12105=75 51 81A=38
40=6-0OCT 1 12105=75 5181 Am40
Il 42m6=0CT 1 12105=75 51 81 A~42
45-6=0CT 1 12105=75 51 81A=45
ll A48=6=OCT 1 12105=75 5181A~48
50m6~0OCT 1 12105=75 51 81 A=50
II | 32-4-OCT 1 12105-75 51 82A~32
34=4=0OCT 1 12105=75 51 82A=34
Il 36=4=0OCT 1 12105=75 51 82A=-36
38-4-OCT 1 12105-75 51 82A~38
o 40=4~0OCT 1 12105=75 51 82A=40
I g 42~4~-0CT 1 12105=75 51 82A~42
r 45=4=0CT 1 12105=75 51 82A~4 5
QE 48~4-0OCT 1 12105-75 51 82A~4 8
50=4-OCT 1 12105-75 51 82 A=50
32~7-OCT 1 12105=75 51 83A=32
34=7=OCT 1 12105=75 51 83A=34
36=7=OCT 1 12105=75 5183A~36
38=7=OCT 1 12105=75 51 83A~38
40~7-OCT 1 12105=75 51 83A=40
g 42~7-OCT 1 12105=75 51 83Amd 2
45=7=OCT 1 12105=75 51 83A=45
48-7-0CT 1 12105-75 51 83A=48
50=7=0OCT 1 1210575 51 83A=50
32=5-0CT 1 12105-75 5184A=32
34m5=0CT 1 12105=75 51 84 A=34
1 12105-75 51 84A~36
38=5-0CT 1 12105=75 51 84A=38
40=5=-0OCT 1 12105-75 51 84 A=40



OCT 1 12105-75 Crp. 9

JTUCT PErMCTPALIMU USMEHEHUH

Houepa CTPaHMI
Hame- | 3ame-~ ' BBEIGHNN
HeHHRIX |HeHHBIX H3IMEeHeHH R
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II 0CT 1 12105-75 cro.

[Tpoponxenue

412=5-0CT 1 12105=75 5184A~-42
45=5=0CT 1 12105=75 01l 84A~45
48=S5=-0CT 1 12105=75 01 84A~48
ll S50=5=0OCT 1 12105=75 51 84 A~50

32=3=0CT 1 12105=75 51 85A~32
II 34w3=0CT 1 12105=75 5185A~34
36=3=0CT 1 12105=75 51 85A~36
II 38=3=0CT 1 12105=75 5185A~38
40=3=0CT 1 12105=75 5185A-40
42e=3=0CT 1 12105=75 5185A42
45=3=0CT 1 12105=75 5185A=4 5
48m3=0CT 1 12105=75 51 85A-48
Il 50=3=0CT 1 12105=75 51 85A~50
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Hne Ne nogaunnnka




